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ська Росія не вяжуть ся тими 
ухвалами, які одностороннє 
вирішено » Букарешті".

РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ тивиих робіт. /Осушують ся 
багнища, закріпляють ся яри, 
поліпшують ся грунт.

До Бердянська прибув з 
Болгарії корабель, який при
віз 35.000 пудів кукурузи і 
1.000 пудів жита.

Вперше від часу бльокади 
"прибув до Одеси француський 
корабель “Май Росіне”, який 
привіз наеїне, закуплене Нан- 
сеном в Румуни.

НЕ ЗАНЕДБУЙМО СВОГО 0608ЯЗКУ!Новинки. ЗАСІВНА КАМПАНІЯ. Справа помочі голодуючим на Радянській Україні пред- 
ставляеть ся за посліди их два тижні дуже сумно. Ммнувшого 
тижня було поквітовано в “У.Р.В." одну із найменших сум за 
цілий двомісячний час кампанії в користь голодуючих, а еего 
тижня ся сума стала еще о много менша.

Се дуже погане свідоцтво про нас. Правда, ми знаємо, 
іцо Тепер дуже тяжкі часи, що на Заході страйки і звідтам 
трудно дістати поміч на яку-б то не було ціль, але всетаки е 
ще робітники і фермері в Кандї, що можуть помочи голодую
чим. Є ще місцевости, де істнуе відділ ■ Стов. У.Р.Д. І ВІДДІЛ 
Р.П.К: і звідтам не прийшов ані один цент на поміч голодую
чим на Радянській Україні.

До тих отже робітників і фермерів, що працюють і можуть 
жертвувати щось на поміч голодуючим, ми звертаємо ся з за
кликом, щоби ВОНИ СПОВНИЛИ СВІЙ обовязок супроти голодую- 
чих братів і товаришів нД Радянській Україні.

Треба памятати, що кождЮ сейчас зложена жертва вратує 
ще від солодової смерти не одну живу людину.

Ми живемо надією, що сего року посухи в Радянських Ре- 
публиках може не буде і наша поміч не буде там потрібна. 
Але ще "до того часу, заки буде новий хлїб, будуть мерти з го-^ 
лоду десятки і сотки тисяч людкй. Тому нашим обовязком є 
зложити сейчас як найбільшу жертву на поміч голодуючим. ,

Найновійші вісти говорять, що положене в голодуючих 
околицях України є страшнїйше, як було колибудь передтим. 
Край перемінив ся в один великий цвинтар умираючих з голо
ду людий. Мущини, женщнни і діти умирають з голоду не ти
сячами, а мілїонами.

Такими короткими, сухими словами малюють положене в 
полудневій Україні найновійші вісти.

• Чи можемо ми бути супроти сих слів байдужні, закамянїлі?
Ні, такими ми не можемо бути!
Хай же-ж кождий, хто може се зробити, сейчас відклик- 

неть ся на поклик о ратунок від голодової смерти і зашле свою 
жертву на адресу Комітету Помочі Голодуючим на Радянській 
Україні в Вінніпегу.

Про засівну кампанію на У- 
краіиї читаємо в харківських 
“Вістях” з 26. цвітня слідуюче:

З Кривого Рбгу доносять^ 
що там в богатьох волостях 
безкінні господарства органі
зують спільну оранку. Се дає 
надію, що майже всю землю 
буде засіяно.

Розвантажене 4.500 тон ку- 
курузяного наеїня, яке прибу
ло з Румунії до Миколаєва, 
йде успішно. Частину кукуру
зи навантажено на байдаки і 
відправлено до Херсону, Ско- 
лсзського та Харлова. Три 
маршрутові потяги в 28 ваго
нів дождий відправлено на За-

КРАОГН СОВІТСЬКИМ по
слом ДО НІМЕЧЧИНИ.;

БЕРЛІН, 22. мая. — Надзви
чайна телеграма з Москви до
носить, що Леонід Красїн, го
лова совітської торговельної 

РИМ, 28. мая. — Рада міні- місії в Лондоні, зістав імено- 
стрів одобрмла італійсько- ро- ваний совітським послом до 
сійський торговельний договір, і Німеччини, 
який зістав заключеннй в Ге- Тимчасовий уряд совітсько- 
нуі між італійським міністром го посла в Берліні сповняв 
заграничних справ Шанцером Крестїнський, який поверне до 
і головою совітської делегації Москви, щоби назад переняти 
Чічеріиом. Договір був підпи- і уряд народного комісара фі- 
саний в Генуї 24. мая.

(З російської сторони дого
вір підписали Чічерін, Красїн 
і Веронський, з італійської —
(Панцер, сенатор Конті і посол 
Одіветті.)

ПРАВИТЕЛІЬСТВО ІТАЛІЇ О- 
ДОБРИЛО ДОГОВІР 

З РОСІЄЮ.

ЗЕЖЗНИЧИМ РОБІТНИКАМ 
В АМЕРИЦІ ЗНИЖУЮТЬ 

ПЛАТНЮ.
З Шікаго доносять, що з 

днем 1. липня зелізничим ро
бітникам буде аяова обтято 
платню. Знижка платні має 
виносити пересічно поверх ЬЗ 
процент.

Урядники зелізннчої юнії, я- 
ка належить до Америк. Феде
рації Праці, заявляють, що 
скорочена платня не буде ви
старчати на прожиток.

Вони плямують вже заряди
ти голосова не над страйком 
проти знижки платні і споді
ють ся, що робітники відки-

3ACÏBHA КАМПАНІЯ В ГОЛО
ДУЮЧІМ ПРИВОДЖУ.

Харківські “Вісти” з 29. цві
тня доносять про 'засівну кам
панію в Приводжу слідуюче:

Засівна кампанія в Татар
ській Републицї проходить 
добре. Насінний наряд центра 
виконано з перевисшенем зав
дана. Одержано наряд в 200 
тисяч пудів американської 
пшениці, 20 тисяч пудів гороху 
та 90 тисяч пудів бараболь. 
Поверх 80% наеїня розвезено 
на місця.

На Саратівщинї мають засі
яти 90 відсотків торічноі пло
щі. Сійба розпочалась при 
найбільш сприятливих умови- 
нах. З повітів повідомляють, 
що озимина зійшла гарно, на
стрій селян, що одержали чи
малу скількість наеїня, покра
щав. По 22. цвітня наеїня одер-

иансів.

ЗАЯВА ОСВОБОДЖЕНИХ А- 
МЕРИКАНСЬКИХ КО

МУНІСТІВ. .
лороже.

Дощі, які падали сими дня
ми на Миколаївщинї, дають 
надію, що просо та кукуруза 
навіть при пос^:ї в маю да
дуть середини урожай. Трава, 
яка вже зявила ся по всій Ми
колаївщинї, вратувала рештки 
худоби. Після відомостнй з 
повітів селянство починає е- 
нергічно працювати : в Гуляй- 
полю засіяно вже 10.000 деся
тин, в Мелітополю за останні 
два тижні площа засіву значно 
збільшила ся. Засівний матері
ал ранних кулвтур, що були 
роздані на руки населеню, в жан0 повЄРх Н0Р“И попеРед" 
Дачній частині голодуюче на- ного плян>" тільки кукурузу

Освободжені з тюрми в Зду
нуть сю знижку. РОЗІСЛАЛИ ЗАПРОШЕНА НА чених ДеРжавах комуністи ви

рішене в справі знижки їла- .. рді сьКУ КОНФЕРЕНЦІЮ дал" СЛ‘ДУЮЧУ заяву до член-

внча робітнича рада, яка скла- ГАГА, 29. мая. — Президент Робітничої Партії Америки: 
дае,ть ся з представників зелі- Геиуйської конференції, в по- “Товариші! 
зцмчих компаній, “публики" розуміню з голяндським пра-і пішли в тюрму в імя ко- 
і робітників. Рішене се підпи- вительством, розклав запро- муністичн0го руху> ЯКИЙ пр0. 
салн представники компаній,шеня на будучу конференцію никае в жите " завдяки росій- 
і “публики”, а робітничі члени і в Гадзї. Є намір, щоби тут зі- ській революції і Комунїстич- 
радн відмовили ся підписати брали ся на 26. червня дві ко- ному інтернаціоналови." Завдя- 
рішеиє, заявляючи, що зниже- місії: одна зложена з експер- кн тому, що ми, зпочатку в ро- 
на платня не буде вистарчаю- тів заступлених в Генуї країв, }лї члонів лївог0 крила соція-

з виїмком Росії і Німеччини, ‘чою на жите. дієтичного руху, а потім сфор- 
друга зложена з російських кувавшої ся з него Komvhïc- 
економістіа. Бувший рос. патріярх Тихои можуть знова курсувати осо- ■ 

буде поставлений перед ре- бові і товарові потяги між ти
ми двома краями.

одержано не всю.
По всіх волостях Миколаїв-

тичної Партії, посвятили всю 
Ярелімімарний мітінг відбу-|свою енергію створеню рево- 

деть ся 15. червня.
Шікаґовських юнійних провід

ників випущено з тюрми за
селене спожило, але все-ж та
ки буде засіяно велику скіль
кість розданого наеїня. Площа ського повітУ на Саратівщинї 
городів значно перевисшуе розпочалась сійба. В Лєнїн- 
плошу 1921 р. ському повіті поширена пло

ща баштанів та городів. В 
Усть-Медведевськім окрузі о- 
руть під кукурузу. Наряд на
еїня виконано цілком. Козаки

волюційний трибунал.люційного руху в Злучених 
ШРЇ Державах, ми стрінулись з

ІШКАГО, 27. мая. — “Біг тяжким зелізним кулаком ка-
Тнм Морфі і Фред Мадер зі- СЕНВ ОБОРОНГ піталЬму
стали нині випущені з тюрми vvbi м ьктн KVK.il. Атак на сей рух, який, повів за
за здоженем бондів по $76.000 ВАЦПНГТОН, 22. мая. - СЕ- собою депортації 6 краю і зам- 
за кождого. натор Бора заявив сьогодня в кненє в тюрми тисячий наших

Воии находили ся в тюрмі СЄнатї, що упадок Ґенуйської товаришів, на деякий час здер- 
через 11 днів, будучи а решто- конференції спричинили непо- >цав його зріст і розвиток. Але 
ванимн і оскарженими о за- мірковані домаганя, які стави- сі насильства, яких уживають 
мордоване полісмена. ла на тій конференції Антанта капіталісти, не можуть довго

Росії. Бора говорив:
“Ся фантастично неможлива

здоженем $ 150.000.
ЛОНДОН, 25. мая. — 3 со

вітських кругів доносять, що ВАРШАВА, 3. мая. — Пред- 
небавом розпічнеть ся в Mo- ложений в парламенті мінї- 
скві перед революційним три- стром фінансів Міхальским 
буналом цікава розправа про- буджет виявляє, що загранич- 
ти бувшого голови російської ний довг польської держави 
православної церкви патрі- виносить $285,000.00(1 Най- 
ярха Тихона і деяких инщих більшим вірителем Польщі е 
православних достойників. Со- Америка, якій вона винна 

В Севастопольському окрузі!вітське правителько має ма $157,312.109, тобто 65 процент
ти у своїх руках докази, що всіх своїх довгів. Відтак слідує 
Тихои був в тісних зносинах Франція з 22 відсотками, а 
з російськими заграничними решта належить ся Англії, Іта- 
контрреволюційними організа- лїї і Голяндії. 
ціями.

Харківські “Вісти” з 26. цвіт
ня доноАїть:

Оранка на Поділю прова
дить ся добре, селяни працю
ють навіть у свята.
..Засівна кампанія на Волині 
проводить ся добре. Яровий 
клин засіяно вповні. В деяких 
повітах Волині зявились ве
сняні шкідники. Орґанїзуеть ся 
боротьба з ними.

Червоноармійцї полтавських 
частин засіяли 600 десятин зе
млі. Крім того червоноармійцї 
зорганізували допомогу най- 
біднійшим селянам і родичам 
червоноармійцїв.

На Запорожу в звязи з за- Дня 27. цвітня створено в Варшаві докінчено перегово- 
еївною кампанією зорґанїзова- Київі IV. Зїзд Рад Київської ґу- ри між Польщею і Україною в

бернн. На 175 делегатів було справі зелїзничого руху. На- 
червовоармійців та інвалідів 150 комуністів. На отвореню

зїзду були присутні голова 
частини австрійської місії, перський 
округа І консуль і представники місій 

чехословацької і польської.

хуторів, одержавши наеїне, не
гайно почали сіяти.

На КримІ.

ставити перешкод рухови, я- 
кий являєть ся результатом 

програма домагань, поставле- сих насильств і є викликаний 
них Антантою Росії, включала потребами робітничої кляси в 

СОФІЯ, Болгарія, 27. мая. — признане довгів і зворот за її боротьбі з клясою експльо- 
В четвер зістав тут замордо- втрати, які понесли ріжні дер- ататорів. Початкові форми се- 
ваний Александер Ґреков, був- жави наслідком зломаня кон- го руху можуть підпадати ріж- 
шнй болгарський посол в Па- трактів зі сторони Росіян. ним змінам, прінціпи його мо- 
рижі, Штокгольмі і Берні. Цри- “Се значило, що Антанта бу- куть виражатись в ріжних 
чина убійства має бути поУЇ- ла-б мала перебрати у свої ру- словах, але суть і дух лиша
ти чна. • ки російське правнТ^льство, ють ся незмінними.

Політичне положене е тут стягати російські податки, за-1 Відомість про сформоване 
дуже неустадене. В четвер, 18. вести судівничу систему і на дї- Робітничої Партії, наспівша до 
мая, комуністи устрої** тут лі орудувати внутрішннмн нас в наші тюремні підземеля, 
великий мітінг, на якім дома- справами російського народу, принесла нам нові надїї і нові 
гали ся негайного прогнаня з “Як-би взяти серіозно ті до- настрої. В народженю Робіт- 
Болгарії жовнірів Враигля і маганя, то Росія мусїлаб зре- ничої Партії ми побачили пе- 
встановленя приятельських зно чи ся своєї суверенности. Се о- ре ведену в жите ту отверту бо 
син з російським совітським значалоб повалене совітського : ротьбу проти капіталізму, ко
пра вительством. правительства і поставлене на трій ми готові служити і в бу-

fi слідуючий понеділок зфи- його мкци назначеної Антан- дуччинї. 
раєть ся в Софії 50.000 селян тоїо комісії". Кляса капіталістів підпрння-
на річний конгрес національ- ------ :----- ла сильний наступ проти ро
мбі седяжької партії. Конгрес бітників сего краю, змагаючи
мас в плині запротестувати ПРОТЕСТ РАДЯНСЬКИХ РЕ- до знижена їх заробітної плат- 
проти буржуазії. Се все викди- ПУБЛИК ПРОТИ КОНФЕ- н;> побільшена годин праці і
цує грізні побоюваня і несло- РЕНЦІІ В БУКАРЕШТІ. | знищеня юній. Ми переживає-
*ій- Правительства Радянської У- мо хвилю' коли в імя бороть-

країни і Совітської Росії ви- 6й проти пануючої кляси не
слави до берлінського і праж- обхідно створити один спіль- 

мінїстерства закордон- ни® фронт з одною програмою 
;і одними плинами.

засівна кампанія закінчила ся. 
Спостерігаеть ся великий по
пит на городове наеїне. По всіх 
волостях селяни поширюють 
площу городів. Стан озимини 
дуже добрий. Ярина зійшла 
одностайно.

ВІДНОСИНИ В БОЛГАРИ ДУ
ЖЕ НАПРУЖЕНЕ

/

ПОВІДОМЛЕНЕ. .
Повідомляеть ся всіх членів 

У.Р.Д. в Вінніпегу, що місячні 
збори Відділу У.Р.Д. відбу
дуть ся в суботу, дня 3. червня, 
о 8. год. вечером. На порядку 
дня е много справ, длятого 
просить ся прийти ца час.

Заряд.

Привернене зелїзничого руху 
між Польщею і Україною.

Зїзд Рад Київської губернії. ХАРКІВ, 26. цвітня. У

на трудова допомога родинам

слідком того з днем 1-го маявійни.
Червоноармійські 

Київського воєнного 
розпочали оранку земельних 
ділянок, що находять ся в їх
ньому користуваню. Частини 
сі мають власний живий та

ПІКНІК! ЇДЬМО ВСІ ПІКНІК!
Поворот вранґлївцїв.

ВІДДІЛ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ В ІСТ КИЛДОНАН 
----------- у строює------------

мертвий інвентар і оранка та ХАРКІВ, 27. цвітня. 
засів йдуть успішно. Київа прибув перший гурт

вранглївських жовнірів, які 
вертають домів наслідком ам- 
нестії Всеукраїнського Цен
трального Комітету. Збігці 
вертають домів через Польщу. 
Вони розповідають, що негай
но по проголошеню амнестій- 
иого декрету російські і укра
їнські місії у Варшаві, Берліні 
і Відни облягають від вчас
ного ранку до пізної ночи емі
гранти, які бажають вертати 
домів.

До

І НЕДІЛЮ, 4. ЧЕРВНЯ, І Юі КИЛДОНАНВ харківських “Вістях” з 28. 
цвітня читаємо:

На Поділю стан озимої пше
ниці середннй, озимого жита 
— гарний.

Розподіл наеїня з державно
го засівного фонду на Катери- 
нославщинї закінчено. Сійба 
почалась по всій губернїї. Ду
же гальмує працю брак живо
го і мертвого реманенту.

Після метеорольоґічних да
них е надїї на гарний урожай.
Дощу впало в достаточній мі
рі. Гарна погода сприяє зро
сте ви культур. Селянство спі
шить використати кождий со- 
нїчний день, щоб вкинути на
сіве в землю. Р

Селянство Миколаївщнни за- прибуло кілька транспорт 
ходило'ся сїйти пізні культури, інтернованих з бувшої петлю- 
Випавші дощі сприяють гар- Рівськ01 aPM,L ‘"тернован. 
ному станови ранних культур. 3 ІабоРів в КалішЕ Щипйорні 
Озимина теж поправляеть ся. і ‘ Стшалкові, які виявили зго- 

В Одеському повіті стан-о-! ДУ веРнУ™ на у*РатУ- 
зимини задоволяючий. У При
дніпрянському повіті озимина ТОВАРИШІ! НЕ ЗАБУВАЙ

ТЕ НІ НА ХВИЛИНУ ПРО ГО- 
Губземвідділ ЛОДУЮЧИХ, БРАТІВ І СЕС- 

розпочав організацію мелїора-:ТЕР НА РАД. УКРАЇНИ

ПІКНІКМіжнародний Конгрес Моряків 
в Парижі.

ВАІШНҐТОН, 23. мав. —

ського
них справ слідуючу ноту:

“Правительство Радянської Робітнича Партія предкла- 
Конгрес Мівшародного Союза України і Совітської Росії, до- ла£ с|° програму; в її рядах е 
Моряків, до якого належить \ відавши ся про конференцію,, робітники і робітниці, переня- 
також ‘Інтсрнейшенел Сіменс яка зібрала ся в Букарешті 2. Т1 свідомістю необхідности е- 
Юніоа оф Америка", розпіч- цвітня с. р. в справі вирішеня линого фронту пролєтаріяту 

в Парижі дня 1-го сер-і плавби по Дунаю, уважають для боротьби зі спільним во- 
, своїм обовязком рішучо за- рогом і для переміни оборони

В конгресі візьмуть участь ’ протестувати проти того, що в наступ проти капіталу, 
юнії моряків зі всіх країв сві- без їх відома аирішуеть ся пи- ОтЬорене тюремних дверий 
те. Перед конгресом відбудеть таия, які відносять ся також до 
ся конференція скандинав- території. Радянської Федера- 
ських моряків в Копенгадзі 14. ції Виключене Радянських Ре- 

і конференція юнії ан- публик з числа тих держав, які 
глійсйшх моряків в Лондоні мають брати участь в конфе- ки-

ренції, являєть ся ворожим ви- 
На дневнім порядку конгресу пупом супроти пржвительств 

находить А цілий ряд важних Радянської України і Соаіт- 
справ Конгрес має зазначити ської Росії. Подаючи се до ві- 
твкож своє становище до “Лі-дома держав, ямі брали участь 
гм Націй”, якої окрема комісія в конференції, правительства 

бюра має намір Радянської У краща

Програма дуже богата. Першорядна музика, вільні пере
гони мушин, женшин і діти А. Богатий буфет: смачні пе
рекуски І холодні на питки. Розігравші дорогоцінних рі- 

чнй. Богато несподіванок.
Кождий робітник І робітниця, що хочуть відпочити ПІ
СЛЯ праці І приємно забавитись на свіжім воздусї, повинні 

приїхати на сей пікнік.
ВЕСЬ ДОХІД З ПІКНІКУ ПРИЗНАЧЕНИЙ НА СПЛАТУ 

ДОВГУ УКР. РОБ. ДОМУ В ІСТ КИЛДОНАН.

неть св
Інтерновані петлюрівці верта

ють з Польщі на Україну.
Львівська “Земля і Воля” з 

16. цвітня доносить, що до яо- 
граничних ст«Дій на Волині

пня.

дало нам можливість знова за
нити свої місця в революційнім 
русі. Ми з гордістю стаємо в 
ряди Робітничої Партії Амсрн-

------иЗ товариським привітом,
К. Рутенберг,
Г. Віннїцкі,
В. Гітдов”.

Освободжені з американ
ських тюрем відомий ірлянд- 

і Сошт- ськнй комуніст Джмм Ларкін і 
мор-1 ської Росії заявляють, що як L Е. Фергусон також вступили 

! Радянська Україна гак і Совіт- до Робітничої Партії Америки.

18.
Як їхати? Беріть “Kildonan" стріткару і їдьте нею аж до 
місця звідки вона вертає назад, а там товариші покажуть 
вам дорогу до місця пікніку. Оплата стріткарм коштує 5 ц.

В роті непогоди відбудеть ся ЗАБАВА ■ Українській Ро
бітничім Домі в 1er Килдокам.

дуже гарна. 
Волинський V,

іЦ
"

в

ШМЙМмиМНІ ;

. чч


